CONTA-CLIP

CONTA-CONNECT

MpunHagne>XHOCTN U akceccyapbl 4t NOCTPOEHUs
KJIEMMHbIX PSAOOB

MoHTa)kHble WwuHbl TS (DIN-peikn)

o wupwuHon 15 mm (TS 15), 32 Mm (TS 32) unm 35 mm (TS 35)
« npoounb Q-o6pasHbin (TS 35, TS 15) unu C-o6pasHbin (TS 32)
o CTanbHble, anioMUHMEBble Nn nnacTukosble (MBX)

* MOHTa)X Ha MOBEPXHOCTb WS Ha AEPXKaTeNN - HaKJIOHHble (MCNonHe-
Hue TSTW) nnn npsimble (ncnonHeHve TST)

2 4 -’ d / 3'/"-, ;-/w,

v ‘4 - 4 g -y -
ApTumkyn 2026.0 2094.0 2704.0 4562.0 4563.0 2710.0 2027.0 2095.0 4566.0 4561.0
Mepdopauys - 5,2x18 6,2x18 - 5,2x18 - - 5,2x18 6,2x18 -
Matepuan Cranb Cranb Cranb OumHk.CT. | OUuMHK.CT. | ANOMUHWIA Cranb Cranb Cranb OUuMHK.CT.

e P~ /,/".
- 35 [ r.;f! —
1 : H 23 ¥ s
ApTumkyn 4564.0 2038.0 2039.0 2372.0 2025.0 2093.0 2091.0 2092.0 2711.0 2378.0
Mepdopaumsa| 5,2x18 - 5,2x18 - - 5,2x18 - 4,2x12 - 4,2x12
Matepunan OUuMHK.CT. Cranb Cranb nBXx Cranb Cranb Cranb Cranb AnOMUHWIA | ANFOMUHWIA
KpoHLTenHbl cTanbHble ons kpenneHust penkun TSTW/TST
5 \ . Za
2 Y \a ) 2 . e

=5 = A= > >
ApTurkyn 2303.0 2414.0 2563.0 2564.0 2737.0 2736.0
BbicoTa, MM 48 48 32 32 20 20
BuHT BS M6x12/15 BS M5x8/15 BS M6x12/15 BS M5x8/15 BS M6x12/15 BS M5x8/15

2304.0 2304.0 2304.0 2304.0 2304.0 2304.0
OukcaTtopsbl

« ONs UCKNoYeHns nepemelleHns knemm no DIN-perike n dukcaumm

NX B HEO6XOAMMOM MOJNTOXEHUN
« MOHTaX Ha 15, 32 n 35 MM DIN-peiiky

HeHune ZES
 MJIACTUKOBbIE MUK CTasbHble (McnonHeHne HEZ)

« BMHTOBOE (1cnosiHeHne ES) kpenneHve nnm 3aliesnkmsaHmeM (Mcnos-

LOnsa peek TS 35
£
Y it
ApTumkyn 2005.2 2826.2 2828.2 1424.2 2761.0 3811.2
OxLLIXB,MM 46x7,5x32 50x8x47 50x9,5x44 52x9,5x47 49x11x69 59x6x39 49x5x34
Mpwxnm BuHT BuHT BuHT BuHT BuHT Mpy>xxunHa Mpy>xnHa
Onsa peek TS 32 TS 15
7 &
'&\'L.J?- tl:‘,_‘ )
ApTukyn 2825.2 2827.2 1424.2 2760.0 2074.0 3812.0
[OxLLIxB,MM 27x7,5x44 48x8x49 50x9,5x44 52x9,5x47 49%x11x69 26x7,5x22 27x5x24
Mpwxnm BuHT BuHT BuHT BuHT BuHT BuHT Mpy>xxunHa

52



Lep>katen MapkupoBku
« [J19 MapKUPOBKM rpynnbl KneMM uimn yctponcTs Ha DIN-perike

> QWIKCMPOBGHHbIe W NnoBOpOTHbIe

 yCTaHOBKa Ha KJieMMbl, PpurkcaTopbl unun DIN-peiiky (ncnonHeHne GT) » KopoTkue nnm anvHHbie

o [N BUHTOBBIX (MCMonHeHne SchT) unu npy>XmnHHbIX (MCNonHeHne

Z5chT) kneMm

» C pacrionoxernem DIN-peviku unm nonepex

» YCTaHoBKA MApKNpOBKM pasnnNyHbIX TUMOB

A vd
2504.0 koporT.

3773.0 3774.0

AdTUKYN 2528.0 2529.0
PTUIKY. 2361.0 AMHH.
Tvn [NoBOpPOTHBIN
ES../2/K
g’;ﬂg}i’;g{a [nsa Bcex BUHTOBbIX = 5MM [ns Bcex Npy>KUHHbIX > 5MM EZS '5',5 EZS '3'5 ES../K/ST
ZES 35
9 0 6
ApTukyn 2888.0 3749.0 3809.0 2530.0 3807.0 3783.0 3784.0
Tvn DUKCMPOBaHHBIN
[ins knemm/ |RK2,5-4 ES../2/K ES../2/K o 1S e s E e
dukcaTopos |RK6-10 ES. /K/ST ES. /K/ST ES. /ST ES. /KIST ES. JKIST - -
a - ZES 35/2 ZES 35
Kopnyc ons 3awmTbl psgHbIX KNeMM
« ONs NPOCTON 1 BbICTPON 3aLUMTbl PSAHBIX KNEMM, dNTEKTPOHHbIX Npe- HoBoe

obpa3oBartenen 1 gp. KOMMNOHEHTOB C MOHTaXkoM Ha DIN-peliky ot
HeCcaHKUMOHUPOBAHHOIO BMeLLATENbCTBa

RK-Safe-Box TS 35/100

» [NpoyHas nocagka Ha
COCTOSIHUM

» [Npo3pa4Has KpbiLuka

17690.4

OnucaHne

DIN-pevike

» bbicTpasi n KoM@opTHas yctaHoBka Ha 35 mm DIN-peviky

» B03MOXXHOCTb TPOWMHOIo Ni1oM6UpOBAHNS

» Marepuan kopnyca: nonmamug 6.6 UL 94-VO
» Martepuan kpbiwkn: nonmkapboHat UL 94-V2

» OTcyTcTBME BO3MOXKHOCTU CHSATUSI ¢ DIN-peviku B CMOHTUPOBAHHOM

» CTeHKu Kopryca BnoTHyO npunera-
0T K MOHTAXKHOW MIOCKOCTH, MOSTHO-
CTbIO OKPY)Kasi 3aLuMLLaeMblii KOMMO-

HeHT

» BBoz NMpOBOAHUKOB MPOU3BOANTCS
uepes oteepcTus. [pu 3aKpbITOM KOpry-
ce [OCTYN K HUM UCKJIII0YeH

g &

> [Npu CHATOV KpblLLIKe, pa3aBVKHOM
MexdaH13M ro3BoJisieT yBesIM4nTb BHY-
TpeHHWI pasmep Koprnyca Ha 16 MM gns
KOMpOPTHOro npoBefeHy s CepBUCHbIX

pa6ot

Mpopykuusa cooTeeTcTBYyeT TexHu4YeckuM PernameHtam

(]
w

m -

CONTA-CLIP

WALTHER SPELSBERG

NEW ELFIN



CONTA-CLIP

[Nnaekne npegoxpanHutenn Sl

MeTpuyeckme 5x20 MM unn grorimoBsble 6,3 x 32 MM
MHEPLWOHHbIe unu ByCTpoaAencTByoLLmne
CTEKJISIHHbIE UK KepaMuyeckne
HOMMHanNbHbIN Tok oT 0,032 go 10,00 A

CONTA-CONNECT

o

CnaboTo4Hble nna.-
Kne npefoxpaHuTenu
5x20mM, 250 B, nHep-

»

&

CnaboTo4Hble nna.-
Kne npefoxpaHuTenv
5x20MmM, 250 B,

CnaboToyHble
nnaBk1e npenoxpa-
HUTENM 6,3 X 32MM,

CnaboToyHble
nnaeKkue nNpeno-
XpaHutenu 6,3 x 32
mmM, 250B/ 400B/

LMOHHbIEe 6bICTPOAENCTBYIOLIME 5.5.2,%?4%?4%320& Esgfbgrvllcemoneﬂ—
0,032-0,1 |0,125-10 0,032-0,1 |0,125-10 0,032-0,110,125-10 0,032-0,10,125-10
1,5%In MVH. 14 14 MVH. Ty 14 MVH. T4 Ty MVH. 14 14
2,1*In MaKc. 2MUH 2MUH MaKC. 30MuH | 30MUH MaKc. 30MuH | 30MUH MaKc. 30MuH | 30MUH
2.75%n MVH. 200mc | 600Mc MVH. 10mc 50mc MVH. 400mc | 400Mc MVH. 20mc | 100Mc
MaKc. 10c 10c MaKC. 500Mc 2c MaKc. 80c 80c MaKC. 1,5¢ 5¢
441n MVH. 40mc | 150Mc MVH. 3mMc 10mMc MVH. 95mc | 150mMc MVIH. 8mc 20mc
MaKc. 3c 3c MaKC. 100mc | 300Mc MaKc. 5¢ 5¢ MaKC. 400mc 1c
10%In MUH. 10mMc 20Mc MUH. - - MUH. 10mc 20Mc MWH. - -
MaKc. 300mMc | 300mc MaKC. 300mMc | 300Mc MaKc. 300mMc | 300Mc MaKC. 20mMc | 50Mc
< < < <
< v < @ < " < «
s o | 8|8l E c | &8 g ° c| 3|8 E sl 88| E
- s | 8 | § |8 g8 s | 8 | & 2] & s |8 5|8 g s |8 528 g
AR IR B ENEIEEE B BRI
RSN RN RN I
0,032 |2912.0| 35'L' | 3000 |0,2| 0,01 2891.0| 35 'L' {10000 0,8 0,0001 - - |- - - - |- -
0,040 |2913.0| 35'L' | 2000 |0,2| 0,2 2892.0| 35'L' | 8000 |0,8|0,0002 - - |- - - - | - -
0,050 |2914.0| 35'L' | 1500 |0,2| 0,035 | 2893.0| 35'L' | 3500 |0,4|0,0004 - - | - - - - |- --
0,063 |2915.0| 35'L' | 1000 [0,2| 0,05 [W2894.0| 35'L' | 3500 |0,5|0,0007 - - | - - - - | - --
0,080 |2916.0/35'L' | 800 [0,2| 0,12 | 2895.0| 35'L' | 2500 |0,5|0,0017 - - | - - - - | - -
0,100 |2917.0| 35'L' | 700 |0,3| 0,16 [W?2896.0| 35'L' | 2200 |0,6/0,0022 [@4950.0| m [3600|1,3| 0,05 - m| - |- -
0,125 |2918.0|/35'L' | 600 |0,3| 0,24 |2897.0| 35'L' | 350 |0,2| 0,01 4951.0 c!i 3400|1,4| 0,08 - (i;' - |- -
0,160 [2919.0| 35'L' | 600 |0,3| 0,4 2898.0| 35'L' | 310 (0,2| 0,02 W 4952.0 § 3000|1,5| 0,12 4971 § 7000 |2,5(0,0015
0,200 [2920.0| 35'L' | 500 |0,3| 0,7 2899.0| 35'L' | 290 |0,2| 0,037 W 4953.0 2 2500(1,6] 0,2 4972 E() 6500 |2,9(0,0035
0,250 [2921.0| 35'L' | 400 |0,2| 1,4 2900.0| 35'L' | 280 |0,3]| 0,073 W 4954.0 g 2000 (1,7| 0,35 4973 z 6000 |3,4(0,0085
0,315 |2922.0| 35'L' | 140 |0,2| 0,35 W2901.0| 35'L' | 230 [0,3]| 0,16 |W4955.0 g 1800(1.8| 0,5 4974 g 1000 (0,9| 0,036
0,400 |2923.0/35'L' | 130 |0,2| 0,49 |§2902.0| 35'L' | 200 |0,3| 0,31 4956.0| < |1600| 2 | 0,8 4975 | << | 900 | 1 | 0,07
0,500 |2924.0/35'L' | 120 |0,2| 0,9 2903.0| 35'L' | 160 |0,3| 0,16 W4957.0| 2| 450 (0,6| 0,35 4976 | 2| 800 [1,1] 0,19
0,630 |2925.0/35'L' | 110 |0,2| 1,4 2904.0| 35'L' | 140 |0,3| 0,39 [W4958.0 : 400 (0,7| 0,49 4977 : 700 |1,3| 0,35
0,800 |2926.0/35'L' | 100 |0,3] 3,2 2905.0| 35'L' | 130 |0,4| 0,8 4959.0 % 350 [0,8| 0,9 4978 % 600 |1,4| 0,49
1,00 2927.0| 35'L'" | 90 [0,3| 6,5 2406.0| 35'L' | 130 |0,5] 1,5 4960.0 : 350 (09| 1,4 4979 J 400 [1,2| 04
1,25 29280 35'L'"| 80 |0,3] 5 2906.0| 35'L' | 120 |0,6| 2 4961.0 <>( 300 | 1] 3,2 4980 <>( 300 (1,3| 08
1,60 29290/ 35'L'" | 80 | 4 10 2907.0| 35'L' | 120 |0,7| 41 4962.0| 8| 200 |1,1] 5,2 4981 | 8| 300 |1,4] 15
2,00 2930.0| 35'L'" | 80 |0,5| 20 2407.0| 35'L' | 120 |0,8| 6,2 4963.0 @ 180 |1,2| 10 4982 @ 280 (1,6 2,5
2,50 2931.0/ 35'L'" | 80 |0,6| 26 2908.0| 35'L' | 120 | 1 11 4964.0 E 160 |1,3| 19 4983 E 260 1,8/ 5
3,15 29320/ 35'L'" | 80 |0,6| 44 2909.0| 35'L' | 120 |1,2| 20 4965.0 — | 150 |1,4| 37 4984 | — | 240 |2,3| 9
4,00 2933.0/40'L'" | 80 |0,8| 72 2408.0| 40'L' | 100 |1,4| 25 4966.0 140 (1,5] 68 4985 220 26| 18
5,00 2934.0| 50'L" | 80 |1,2| 130 2938.0| 50'L' | 100 |1,7| 42 4967.0 135 (2,2| 80 4986 190 [2,9| 40
6,30 29350 63'L'" | 70 |1,3] 230 2409.0| 63'L' | 100 | 2| 79 4968.0 110 |2,2| 215 4987 170 |3,2| 80
8,00 2936.0/ 80'L' | 70 |1,8| 240 2910.0| 80 'L' | 100 |2,2| 125 4969.0 110 (2,6 370 4988 160 |3,7| 150
10,00 |2937.0/100'L'| 70 |2,4| 380 2911.0/100 'L'| 100 |2,4| 220 4970.0 100 | 3 | 620 4989 150 | 4 | 240

54






